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Формування та організація фонду бібліотеки 

Фонд бібліотеки ЛДУФК імені Івана Боберського є універсальним та багатогалузевим.  

На 01.01.2024 року налічує 112854 одиниць зберігання. З них: книг – 71040, мережних 

документів – 33240, періодичних видань – 4041, неопублікованих документів – 4451, 

електронних носіїв із записом – 82. 

 

Основним джерелом поповнення фонду бібліотеки у 2023 році були дарунки та 

електронні документи. Протягом  року до бібліотеки надійшло: 

- 174 прим. книг, назв – 73;  

- 0 періодичних видань; 

- 0 неопублікованих документів; 

- 1840 мережних локальних документів. 

На придбання книг університет витратив 9768 грн (33 книги) 

Передплати електронних баз даних не було. 

Коштів на гранти та проєкти не залучено. 

Платні послуги бібліотека не здійснювала. 

 

За кошти держбюджету бібліотека мала доступ до міжнародних наукометричних баз 

даних Scopus та Web of Science, електронних книг бази даних ScienceDirect, електронних 

ресурсів видавництва Bentham та міжнародної платформи науково-технічної, природничої, 

медичної та суспільно-політичної літератури – Research4Life. 

 

Оновлення фонду бібліотеки за 2023 рік склало 0,15 %.  

 

Обслуговування користувачів та документовидача 

 

Обслуговування користувачів бібліотеки здійснювалося в абонементі, читальних 

залах та через електронний репозитарій.  

Найбільше бібліотечним обслуговуванням були охоплені віддалені користувачі.  

За звітний період кількість читачів за єдиною реєстрацією склала 5768 осіб, зокрема 

3012 осоіб за читацькими формулярами, 2756 –  користувачів репозитарія. 

Всіма підрозділами бібліотеки було обслуговано 183511 користувачів: 

10300 – абонемент;  

8111 – читальні зали;  

165100 – мережні документи. 

Книговидача склала 344832 од.,  

абонемент та читальні зали (12882), мережні документи 331950 

В стінах бібліотеки: книг – 11410 од., періодики – 554 прим., неопублікованих видань 

– 918. Разом – 12882. 

 

 



Під час обслуговування бібліотека пропонувала своїм користувачам: 

 доступ до електронного каталогу в режимі онлайн; 

 доступ до електронного репозитарія; 

 доступ до наукометричних баз даних Scopus, Web of Science, БД  ScienceDirect. 

*. 

Довідково-бібліографічна робота та інформаційне обслуговування 

були спрямовані на надання довідок та консультацій, індексування наукових тем за 

УДК, надання авторських знаків документам, перевірку бібліографічного опису 

інформаційного джерела, аналітичний опис періодичних видань, інформаційну підтримку 

веб-сторінки бібліотеки (сайт університету).  

 2023 року проіндексовано за УДК 1456 наукових тем; надано 10 авторських знаків; 

редаговано 7357 джерела, перевірено 1027 списків літератури. Виконано 44 довідки. 

 

Автоматизація бібліотечних процесів та електронні ресурси 

Автоматизація бібліотечних процесів здійснювалася шляхом формування 

електронного каталогу та електронного репозитарія.  

Електронний каталог бібліотеки налічує 95030 тис. записів і формується на базі 

ліцензованого програмного забезпечення „УФД/Бібліотека”. Протягом  року до електронного 

каталогу внесено 470 записів. Кількість відвідувачів ЕК склала 165100 користувачів, 

переглядів – 331950 (середньодобовий показник користування електронним каталогом – 214 

користувачів на день, переглядів – 426).  

 

 

 

 

 



 

 

Електронний репозитарій станом на 1 січня 2024 року налічує 33240  документів і є 

базою даних для інформаційного забезпечення освітнього і наукового процесів університету, 

електронного та дистанційного навчання.  

 

 
 

 

Протягом 2023 року до електронного репозитарія було внесено 1840 документів, 

загальною кількістю 47332 сканованих сторінок. 

 
У корпоративні проєкти бібліотека не залучена. 

 

Науково-методична та науково-дослідна робота 

 

Складовою наукової діяльності бібліотеки у 2023 році було бібліографування 

науково-педагогічних напрацювань професорсько-викладацького складу університету.  

На сайт університету, сторінку бібліотеки було подано відомості про наукові праці 

професорсько-викладацького складу за 2022 рік. За кожним прізвищем сформовані 1078 

бібліографічних описів наукових статей. 

Упродовж року бібліотека оприлюднювала інформацію на сторінці бібліотеки (сайт 

університету) про нові публікації науковців в базах даних Scopus та Web of Science; 

систематизувала інформацію в додатки відповідних форм для МОН України, в частині 

провадження ЗВО наукової (науково-технічної) діяльності (статті ПВС в Scopus та WoS). 

Директорка бібліотеки була спікером навчального семінару «Академічна культура 

публікацій та інформаційна етика автора», який відбувся з 2 по 14 листопада 2023 року. У 

2023 році опублікувала 3 статті. Проводила навчальні курси з інформаційної культури (для 



студентів 1 курсу і магістрів) та академічної доброчесності й авторського права (для 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня – доктор філософії). 

 

Видавничої роботи  у 2023 році  бібліотека не здійснювала. 

 

Підвищення кваліфікації проходила директорка бібліотеки через участь у вебінарах баз 

даних Scopus, WoS та академію дослідників бази даних Scopus. Пройшла навчання за 

програмою навчальних семінарів професійної програми КПК «Школа педагогічної 

майстерності: освіта як інструмент безперервного професійного розвитку викладача закладу 

вищої освіти» (березень, квітень, травень, 4 ЄКТС). 

 

Популяризацію університетської освіти та науки, профорієнтаційні та просвітницькі 

заходи у 2023 році працівники бібліотеки не здійснювали.  

 

Виставкова діяльність була реалізована у 8 віртуальних виставках. 

 

Міжнародна співпраця 

 

Бібліотека має партнерські стосунки з бібліотекою Університету фізичного виховання 

імені Йожефа Пілсудського м. Варшави. Щоквартально з цієї бібліотеки в рамках співпраці 

надходить журнал „Polish Journal of Sport and Tourism”. 

 

Матеріально-технічна база бібліотеки 

Матеріально-технічна база налічує 8 комп’ютерів для роботи співробітників, 4 

комп’ютери для роботи студентів; 3 сканери та 2 багатофункціональні пристрої. Дві читальні 

зали охоплені мережую Wi-fi.  

Ліцензійні програмні продукти, якими забезпечена бібліотека: УФД/Бібліотека, 

програмне забезпечення DSpace.  

 
Нового у роботі бібліотеки не запроваджено. 

 

Директорка бібліотеки          І. Р. Свістельник   

 

 


